

# FLOOR CLEAN Plus

## Detergente sgrassante per ambienti industriali, rimuove germi e batteri

Floor Clean Plus è ideale per la pulizia delle pedane e dei pavimenti delle sale stampa e degli ambienti industriali in genere.

Ha una efficace azione igienizzante grazie alla sua formula potenziata **Floor Clean Plus** elimina anche le macchie di inchiostro secco.

#### Istruzioni d'uso:

## Su sporco resistente utilizzato manualmente

- Applicare Floor Clean Plus puro con uno straccio per pavimenti.
- Lasciare agire per pochi minuti.
- Strofinare.
- Sciacquare con acqua.

## Su sporco leggero utilizzato manualmente

- Applicare Floor Clean Plus al 10 20% in diluizione con acqua con uno straccio per pavimenti.
- Strofinare.
- Sciacquare con acqua.

## Utilizzo con macchine lavapavimenti

• Diluire Floor Clean Plus al 20 – 30% con acqua.

## Caratteristiche principali

- Detergente sgrassante per pedane e pavimenti in ambiente litografico.
- Utilizzabile a mano e con macchine lavapavimenti.
- Elevata attività anche su inchiostro secco.
- Efficace nella rimozione di germi e batteri

## Proprietà fisiche

Aspetto	Liquido giallo
Densità	1,060 Kg/lt
pH 25°C	12,80
Punto	N.D.
d'infiammabilità	IN.D.
Composti Volatili	6%
Organici (VOC)	0 70
Rimozione inchiostro	Elevata

## Sicurezza

Leggere le specifiche di sicurezza prima di usare questo prodotto.

## Confezioni

Fustini da 10 litri.

#### Conservazione

- Tenere a temperatura ambiente in un luogo asciutto e ben ventilato
- Tenere lontano dal calore e dalla luce diretta del sole.
- Mantenere i contenitori chiusi.
- Periodo di conservazione:
  12 mesi dalla data di produzione.

Le informazioni riportate in questa scheda sono da considerarsi affidabili e fornite in buona fede, ma non possiamo garantirne l'esattezza. Specifiche soggette a modifiche senza preavviso.

